

**Повідомлення про дату, розмір, порядок та строк виплати дивідендів за акціями
Публічного акціонерного товариства "Аграрний дім"**

Річними загальними зборами акціонерів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «АГРАРНИЙ ДІМ» (надалі – «Товариство»), які відбулися 22 березня 2013 року, було прийнято рішення:

Частина нерозподіленого прибутку у розмірі 156 000,00 грн. спрямувати на виплату дивідендів. Дивіденди виплатити у строк, що не перевищує шість місяців з дня прийняття цього рішення.

Відповідно до ч. 4 ст. 30 Закону України «Про акціонерні товариства» та зазначеного вище рішення річних загальних зборів акціонерів, Наглядова рада Товариства прийняла наступні рішення:

1. Визначити дату складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів – 29.03.2013 року. Затвердити, що розмір дивідендів, належний до виплати кожному з акціонерів Товариства, визначається виходячи з кількості акцій Товариства, які належать акціонеру на дату складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів.

2. Визначити розмір нарахованих дивідендів, що припадає на одну акцію, у розмірі 0,003 грн.

3. Затвердити наступний строк виплати дивідендів: виплата дивідендів буде проводитися у період з 5 червня 2013 року по 21 вересня 2013 року (включно).

4. Затвердити наступний порядок виплати дивідендів акціонерів за результатами роботи Товариства у 2012 році:

Виплата дивідендів акціонерам – фізичним особам здійснюється одним із наступних способів за вибором акціонера:

- шляхом безготівкового перерахування коштів на вказаний акціонером рахунок у банку;
- шляхом виплати готівкою через касу Товариства у робочі дні.

Виплата дивідендів акціонерам – юридичним особам здійснюється шляхом безготівкового перерахування коштів на банківський рахунок.

Виплата дивідендів акціонерам - фізичним особам шляхом безготівкового перерахування коштів здійснюється на вказаний акціонером рахунок тільки за умови отримання Товариством від акціонера (його уповноваженого представника) «Заяви про виплату дивідендів шляхом безготівкового перерахування коштів» із власноруч завіреними ксерокопіями паспорта і довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (ідентифікаційного номеру), та у разі, якщо сума дивідендів, яка призначена для виплати відповідному акціонеру, достатня для покриття витрат Товариства, пов'язаних із перерахуванням дивідендів шляхом банківського переводу.

Акціонер – фізична особа для отримання дивідендів готівкою через касу Товариства надає Товариству «Заяву про виплату дивідендів готівкою через касу Товариства». При цьому акціонеру при собі необхідно мати паспорт і довідку про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (ідентифікаційного коду), а також власноруч завіреними ксерокопії паспорта і довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків (ідентифікаційного коду). Виплата дивідендів буде проводитись в ПАТ «Аграрний дім» за адресою: вул. 9 Січня, буд. 125, м. Гуляйполе, Запорізька область, виключно у робочі дні з 10-00 до 16-00 год.

У випадку отримання дивідендів законним представником акціонера за довіреністю він повинен мати при собі документ, що підтверджує особу (паспорт), оригінал та нотаріально завіреним копію довіреності, що підтверджує повноваження представника (копія довіреності передається працівнику Товариства, який проводить виплату дивідендів).

Акціонерам – юридичним особам виплата дивідендів здійснюється шляхом безготівкового перерахування коштів на рахунок на підставі «Заяви про виплату дивідендів юридичній особі», яка повинна містити всі реквізити, необхідні для перерахування дивідендів, а саме:

- найменування акціонера;

- адреса (юридична та поштова) (для нерезидентів – також країна реєстрації), телефон, тел./факс, контактна особа;

- код ЄДРПОУ (для нерезидентів – реєстраційний номер банківського/торговельного/судового реєстру країни реєстрації);

- банківські реквізити одержувача (для нерезидентів – додатково банківські реквізити в Україні та валюту платежу);

- інші дані про акціонера, які необхідні для виплати дивідендів та передбачені чинним законодавством України.

Заява про виплату дивідендів повинна бути підписана керівником юридичної особи із відбитком печатки (для нерезидентів – відбиток печатки проставляється за наявності) або іншою уповноваженою особою на підставі окремої довіреності, примірник нотаріально завіреної копії чи оригіналу якої має бути переданий Товариству під час подання заяви про виплату дивідендів.

Витрати, які з'являються при необхідності перерахування дивідендів (сплата комісійних банку тощо) проводяться за рахунок суми дивідендів, призначених до виплати акціонеру.

Невиплачені акціонеру дивіденди внаслідок відсутності заяви акціонера про виплату, відсутності коректних даних про рахунок акціонера для перерахування дивідендів, або якщо сума дивідендів, яка призначена для виплати відповідному акціонеру, недостатня для покриття витрат Товариства, пов'язаних зі здійсненням виплати дивідендів, депонуються на рахунках Товариства і виплачуються за окремим додатковим запитом акціонера. На суму невиплачених та не отриманих акціонерами дивідендів проценти не нараховуються.

Більш детальну інформацію можна отримати за адресою: вул. 9 Січня, буд. 125, м. Гуляйполе, Запорізька область або за телефоном 061 45 41097.



В.С. Романець